

**SZAKMAI BESZÁMOLÓ**  
**a „Márai-listára beválasztott könyvek olvasókkal történő megismertetésére**  
**és más irodalmi programok, valamint író-olvasó találkozók**  
**lebonyolítására” kiírt rendezvénysorozatról**

A Nemzeti Kulturális Alap Könyvkiadás Kollégiumához benyújtott pályázatában a Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár vállalta, hogy a 2012. február 27. és július 30. közötti időszakban a Márai-listára beválasztott könyvekhez kapcsolódó programokat, író-olvasó találkozókat szervez. A „Márai-programok” könyv- és olvasásnépszerűsítő programsorozat célja minden jelenlegi és leendő olvasó megszólítása volt, változatos, színes könyv- és olvasásnépszerűsítő rendezvényekkel.

Már a pályázat benyújtása előtt megkerestük Székesfehérvár általános és középiskoláit, közművelődési intézményét, és több művészeti szövetséget, valamint egyesületet. Így megállapodás született : a II. Rákóczi Ferenc Angol - Magyar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolával, a Magyar Írószövetséggel, a Magyar Jazz Szövetséggel, A Szabadművelődés Házával, a Szín-Tér Egyesülettel, a Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskolával, valamint a Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakközépiskolával. A pályázat megvalósítása több helyszínen történt.

A pályázat megvalósítása 2012 tavaszán a programban részt vevő 7 együttműködő partner bevonásával kezdődött, a rendezvényterv és a költségvetés véglegesítésével. Saját rendezvényeinkről – felhasználva a központi logó-mintát – a megyei könyvtárban készítettük el a plakátokat. Több alkalommal megjelent figyelemfelkeltő előzetes a helyi sajtóban, és többször volt előzetes híradás, riport a helyi rádiókban és a városi televízióban is.

A Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtárban, a II. Rákóczi Ferenc Angol - Magyar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában, A Szabadművelődés Házában, a Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskolában, valamint a Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakközépiskolában 25 rendezvényre került sor, 1352 résztvevővel. A programok igen változatosak voltak. A Márai-program bevezetéseként Mészáros Tibor tartott ismertető előadást Márai Sándorról.

A Fehérvári Irodalmi Séták rendezvénysorozat keretében kortárs költők és írók voltak a könyvtár vendégei: Kalász Márton, L. Simon László, Temesi Ferenc és Bodor Ádám, akivel a szintén író Závada Pál beszélgetett. Az Irodalmi Sétákat Hobo Földes László József Attila

irodalmi estjével zártuk. A Tényirodalmat népszerűsítő programok során Jankovics Marcell, Szegedy-Maszák Mihály, Marosi Ernő, Fábián Janka és Siklósi Gyula tartott előadást.

A gyermekeknek kétfajta programsorozatot szerveztünk: kortárs költőkkel találkozhattak (Szabó T. Anna, Kiss Ottó, Finy Petra), akikkel közösen rímeket faragtak és kipróbálták a verskészítés rejtjelmeit. A Gyerekkönyv-forgató izgalmas élményeket kínált Vackáéknál, Zoknimukiéknál és Ruminiéknél. A Rumini könyvekhez totó és fejtörő is készült, és az igazi Rumini-mániásoknak Rumini-partit tartottunk a Gyermekkönyvtárban. A középiskolás korosztálynak is külön programot szerveztünk: a hazai jazz élet legnevesebb előadóit hívtunk meg zenés ismeretterjesztő előadásra. Az előadások során a zenészek nagy hangsúlyt fektettek arra, hogy a diákok megismerjék az igényes zenét és értő hallgatókká váljanak.

A Márai-programok zárórendezvényeként a Szabad Színház előadásában Márai Sándor Az igazi című regényének feldolgozását tekinthették meg az érdeklődők.

A kapott támogatást a szerződésnek megfelelően használtuk fel: az előadók, közreműködők megbízási díjaira, azok járulékaira, ill. számlás kifizetésére fordítottuk.

A programokról előzetesen természetesen sok figyelemfelhívó plakát készült. Ezekből, az előzetesen megjelent és a rendezvényekről tudósító sajtócikkek másolataiból is mellékelünk néhányat a szakmai beszámolóhoz.

Székesfehérvár, 2012. július 1.

  
Magony Imre  
igazgató

